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משוואות  מעריכיות
· במשוואות  מעריכיות – הנעלם  הוא  מעריך  החזקה.

· הצעה  לנוסח  כלל:  אם  ax = ay  (  x = y.  דוגמא:  3x = 35  (  x = __
1. האם  הכלל  תמיד  נכון?  
התוכלו  להראות  מקרה  בו  החוק  אינו  נכון?
· הכלל  לפיו  נפתור  משוואות  מעריכיות: 
                                                ax = ay  אז  x = y  בתנאי  ש:  
                   a ( 1                                  a ( 0                                    a ( -1
דוגמא:        _______                         ________                       (-1)3 = (-1)5
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לפתרון  משוואות  מעריכיות,  נביא  את  שני  האגפים  לבסיס  שווה.
הדיון  במשוואות  מעריכיות  מוגבל  לבסיסי  חזקה  חיוביים  בלבד.  

2.  2x = 8  (  2x = 2__  (  x = ___

3. 9x + 2 = 81  (  9x + 2 = ___  (  x + 2 = ___    (  x = __

4. 34x + 2 = 1.  שימו  (:  1 = 30 .  ______________________________________

5. 4x + 5 = ¼.  (   ¼ = 4__             ______________________________________

6.   8x – 1 = ¼ (   ¼ = 2__             ______________________________________

· תשובות:  1. 13 = 14  ו  3 ( 4  2.  x = 3   3.  x = 0    4.  x = -½   5.  x = 6   6.  x = ⅓
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עבודה  נעימה
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